
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
COVID 19 

 
Nama Madrasah :  Madrasah Aliyah Nida’ul Khairaat 

Mata Pelajaran :  Sejarah Kebudayaan Islam 
Kelas/Semester :  XI/Genap 
Materi Pokok         :         Pusat-Pusat Peradaban Islam Masa 

Pemerintahan Abbasiyah 

Tahun Pelajaran :  2019-2020 
Alokasi Waktu :  2 X 45 Menit  (1 kali  pertemuan) 
 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan 

dapat: 

1. Mensyukuri nikmat Allah SWT. berupa kekayaan peradaban yang diraih umat 
Islam 

2. Mengapresiasi karya orang lain sebagai implementasi dari pemahaman 
tentang peninggalan-peninggalan peradaban Islam masa bani abbasiyah 

3. Menjelaskan tumbuhnya pusat peradaban islam 
4. Mengidentifikasi pusat-pusat peradaban islam masa pemerintahan abbasiyah 

5. Menganalisis kota-kota yang menjadi pusat peradaban islam 
6. Memaparkan pusat-pusat peradaban Islam pada masa pemerintahan Bani 

Abbasiyah 

 
 

B. Media/Alat/Bahan dan Sumber Belajar 
 
 Laptop,Handphone,Internet 
 Buku Siswa Sejarah Kebudayaan Islam MA Kelas XI Kemenag Tahun 2015 

 Artikel Tentang Dinasti Bani Abbasiyah 
 
C. Kegiatan Pembelajaran (Model Dalam Jaringan DARING) 

 
1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru membuka pembelajaran pada Aplikasi Google Classroom dengan 

mengucapkan salam,berdoa dan menanyakan siswa apa dalam keadaan 
sehat serta mengecek kehadiran siswa  

b. Guru menyampaikan sekilas materi yang di pelajari pada pertemuan 
terdahulu (minggu lalu) 

c. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran,manfaat dan kegiatan 
pembelajaran yang akan dilaksanakan 
 

2. Kegiatan Inti 
a. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan 

perhatian pada materi berupa link  video pembelajaran  tentang : 

Pusat-Pusat Peradaban Islam Masa Pemerintahan Abbasiyah 

b. Guru menyapa siswa kembali dan menjelaskan point penting dari 
video tersebut.(lewat menu forum diaplikasi goggle classroom) 

c. Siswa diminta untuk mengamati dan memahami materi video yang 
telah dibagikan tersebut. 

d. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya  .(lewat 
menu forum diaplikasi goggle classroom) 

e. Setelah Siswa selesai mengamati video yang diberikan,guru 

memberikan tugas untuk menyimpulkan apa yang sudah disaksikan 
lewat video tadi 

f. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan pada google clasroom dan 
membuat tugas dimaksud serta diunggah lewat google clasroom. 

 
3. Penutup 

  



a. Guru  membuat kesimpulan pembelajaran  
b. Guru memberikan motivasi dan apresiasi kepada siswa yang telah 

mengerjakan tugas  
c. Guru mengingatkan siswa agar selalu berdoa ,menjaga kesehatan 

diri,kebersihan,istrahat yang cukup  dan tetap berada dirumah (stay 
at home ) agar terhindar dari virus covid 19  

 
    4. Penilaian  
 1. Pengamatan/observasi 

2.  penugasan  
 
 

 
 Pombewe,15 April  2020 
 
 

Mengetahui  
Kepala Madrasah   Guru Mata Pelajaran 
 

 
 
 
MOHAMAD YASIR,S.Pd MUDMAIN ENGA,S.Ag.MM 

 NIP.197406142002121002 
 
  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAMA GURU  : MUDMAIN ENGA,S.Ag MM 

NIP   : 197406142002121002 

GURU MAPEL : SEJARAH KEBUDAYAAN ISLAM 

TEMPAT TUGAS : MADRASAH ALIYAH NIDAUL KHAIRAAT 

    JALAN KH,MAHFUD GODAL DS.POMBEWE 

    KECAMATAN SIGI BIROMARU 

    KABUPATEN SIGI 

    PROPINSI SULAWESI TENGAH 

ALAMAT EMAIL:  mudmainenga40@gmail.com 

RPP SEJARAH KEBUDAYAAN ISLAM KELAS XI 

TOPIK : Perkembangan Peradaban Dan Ilmu Pengetahuan  

Pada Masa Abbasiyah 
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